CORRIGENDA

Corrigendum to the interest rate applied by the European Central Bank to its main refinancing operations: $3,00\,\%$ on 1 July 2003

(Official Journal of the European Union C 154 of 2 July 2003)

(2003/C 162/14)

In the contents and on page 3, in the title:

for: '... 3,00 % on 1 July 2003', read: '... 2,10 % on 1 July 2003'.